



Élő Víz

Ha te kérnél őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2022. október 2.
Évközi 27. vasárnap



A valódi hit

A Biblia egyik legérdekesebb kijelentését olvassuk Szent Lukács evangéliumából: „Ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, s azt mondjátok ennek a szederfának: Szakadj ki tövestől és verj gyökeret a tengerben, engedelmeskedik nektek.”

Ezt a mondást Máté evangélista a következőképpen jegyzi le: „Ha csak akkora hitetek lesz is, mint a mustármag, és azt mondjátok ennek a hegynek, menj innen oda, elmegy, és semmi sem lesz lehetetlen nektek” (Mt 17,20). Kétségtelen, hogy Jézus olykor úgy fogalmazott, hogy kijelentései túlzásnak tűnnek. A tanításnak ez a módszere azt a célt szolgálja, hogy meghökkentse, elgondolkoztassa a hallgatókat. Az is kétségtelen, hogy nem hallottunk még olyat, hogy egy hívő ember azt mondta volna egy szederfának, hogy verjen gyökeret a tengerben és szavára ez azonnal megtörtént volna. Olyan sem történt még, hogy valaki egy hegyet odébb helyezett volna csupán hitével, hitének erejével. Még a szentekről sem jegyezték fel hasonló történetet, pedig az ő élettörténetükben számos csoda

szerepel. Miért nem történt meg akkor ilyen soha? Miért nem nőnek szederfák a tengerben és miért nem mozognak körülöttünk a hegyek? Talán még annyi hite sincs senkinek, mint a mustármag? Nem a hit hiányzik az emberekből, hanem egyszerűen a hit nem erre való. A hit valóban csodálatos lelkierőt ad az embernek, de nem fizikai erőt, hogy tonnányi sziklatömbökkel dobálózunk. Jézus szavai azt tanítják, hogy egy parányi hit hatalmas dolgokra képes az emberben. Tehát nem a hiedelem, nem a babona, nem a tévhit és nem a téveszme, hanem a valódi hit. A hit, amely Isten ajándéka. Éppen ezért az egykori apostolok buzgóságával fordulunk a mai vasárnap mi is Jézushoz: Urunk, növeld bennünk a hitet!

Jogos a törekvés, hogy hitünk igazságait szeretnénk értelmünkkel is mind jobban felfogni és megismerni. Ebből a szempontból a hit egy tanulási, megismerési folyamat, értelmi tevékenység, párbeszéd Istennel, aki egyre jobban feltárja önmagát azok számára, akik őszinte szívvel keresik őt. Isten kinyilatkoztatja önmagát számunkra. Ebből a szempontból a hit kegyelem, Isten ajándéka.

Az ember válasza

A hit döntés, az ember szabad döntése. Az önmagát kinyilatkoztató, az önmagát nekünk megmutató Isten ugyanis válaszukat várja.

Isten elmondja szándékát, törvényei által megmutatja a boldogság útját és meghív minket az üdvösségre. Isten megszólít minket a Szentírás üzenete által, megszólít Jézus Krisztus személye által és megszólít a Szentlélek által. Isten megszólítása, hívása vonzást jelent az ember számára, Isten be akar vonni minket életébe, az ő szeretetébe. Felkínálja, hogy éljünk őbenne, éljünk a szeretetében, éljünk közösségben vele. A hit pozitív, azaz elfogadó, a hitetlenség negatív, azaz elutasító válasz az ember részéről.

A hit csodálatos ajándékát minden ember megkapja. Ha többet nem is, de legalább egy mustármagnyit, és ez éppen elegendő.

Végtelen titok

Urunk, Jézus Krisztus! A hit kapuján keresztül az Isten országába, az üdvösségre juthatunk.

Segíts, hogy szüntelenül a menny felé törekedjek, ahol megadod a jónak jutalmát, s ahol feltáruznak előttem Isten végtelen titkai: a szeretet titka, az irgalom titka, a jóság titka, az élet titka. Te hívsz, te vársz engem a mennybe, ahol örökre eltölt az isteni szeretet. Segíts nekem, hogy egész életemben keressem azt az utat, amely a menny felé vezet. Segíts, hogy megtaláljam az örök élet kapuját és elnyerjem az üdvösséget! Hiszek, Uram, erősítsd bennem a hitet!

Évközi 27.

vasárnap

Hab 1,2-3; 2,2-4

2Tím 1,6-8,13-14

Lk 17,5-10

Hétfő

Gal 1,6-12

Lk 10,25-37

Kedd

Gal 1,13-24

Lk 10,38-42

Szerda

Gal 2,1-2,7-14

Lk 11,1-4

Csütörtök

Gal 3,1-5

Lk 11,5-13

Péntek

Gal 3,7-14

Lk 11,15-26

Magyarok
Nagyasszonya

Sir 24,23-31

Gal 4,4-7

Lk 1,26-28

Évközi 28.

vasárnap

2Kör 5,14-17

2Tím 2,8-13

Lk 17,11-19

A Baja Belvárosi Egyházközség hírlevele

Idén 300 éves az egyházközségünk!

Első plébánosunk, Srettl Karlomann bencés szerzetes 1722-ben érkezett a göttweigi (Alsó-Ausztria) bencés kolostorból...

Készülünk a templom megáldás ünnepére...

A külsejében megújult Baja-Belvárosi templom megáldása **november 13-án, vasárnap du. ½ 4 órakor** lesz! Egész hétvégés ünnepség-sorozatot tervezünk! *Részletek hamarosan...*

Bemutatkoznak hitoktatóink...

Elsőként Fudala Erika hitoktató-nőnket kértük meg erre.

„Istenhívő családba születtem, az imádság a mindennapjaink meghatározó eleme volt. Alsó tagozatos koromban, teljesen magamtól kezdtem el hittanra járni a kiscsávolyi Szent Szív Plébániára Kereskedő Zoltán atyához. Többek között neki is köszönhetem azt, hogy a hittanári pályát választottam. Szegeden végeztem magyar-hittan szakos, majd később olasz szakos tanárként.

2013 óta dolgozom hittanárként a Belvárosi Plébániához tartozó iskolákban, óvodában, 2018 óta pedig a Baja Szent Antal Plébániához tartozó iskolában is. Férjemmel együtt nagycsaládos szülőként figyelünk arra, hogy a családunk, gyermekeink megmaradjanak a hitben, keresztény közösségbe járjanak. Nagylányom egyetemistaként a pécsi antiochiás közösségbe jár és részt vesz a keresztény ifjúsági programokon is, fiam lelkes ministráns templomunkban, kislányom is készül erre a szép feladatra.

Fontosnak tartom, hogy az élet minden területén kifejezzük azt, hogy Krisztus követői vagyunk:

az imádságainkban, a példamutatásunkban, szavainkban, cselekedeteinkben.

Ezt szeretném átadni a hittanra járó gyermekeknek is.”

Közösségeink életéből...

Beszámoló a Házas Hétvégés bajai évnnyitóról...

„Életünkben a legnagyobb ajándékok emberi kapcsolataink. A HH-s közösség számunkra valóban csodálatos, Istentől jövő kincs, ezért már előre örültünk az együttlétnek.

Ahogy beléptünk a Szent László Iskola aulájába, rögtön éreztük az örömteli, fesztelen hangulatot. Elkezdődhetett a szentmise.

A HH-s szentmiséken együtt imádkozni, énekelni, különleges, felemelő élmény. A szeretet szinte kézzel fogható, szívünk eltelik a Szentlélekkel, a Tábor-hegyen érezzük magunkat. Isten átölel minket, és mosolyog ránk.

Józsi atyánk a hűségről beszélt prédikációjában, közvetlen, személyes példáival a szívünkbe írta Isten üzenetét.

A Szentségimádásban összegyűltünk Jézus körül, mennyei atmoszféra vett körül bennünket. Ilyen alapozással kezdte Pallagi Mónika és Gyuri a bevezetőjét. Régóta ismerjük őket, tudjuk, mennyire értékes pár. Nagyon inspiráló a hitük, az Istennel való kapcsolatuk. Remek volt a téma-választás is: Istennel a Tábor-hegyen.

A gyöngyfűzésnél kiderült, hogy mindenki megajándékozottnak érzi magát, és szívünk telve van boldogsággal, szeretettel.

Nagy hála van szívünkben Bea és Attila iránt. Az ő munkájuk, lelkesedésük nélkül nem jöhetett volna létre ez a közösség.

Hálásak vagyunk a zenei csapatért is! A dicsőítésben belépünk Isten jelenlétébe, nagy ajándékok önkünk.

Ahogy Oszwald Gabi és Ákos lelkesedése, elkötelezettsége, gondoskodása is a közösségről. Szent Ágoston szavaival zárjuk beszámolómat: „magadnak teremtettél minket Istenünk, és nyugtalan a mi szívünk, amíg meg nem nyugszik Tebenned.”

HH-s közösségünk egy hatalmas ajándék, segítség az Istenben való megnyugváshoz. Hála és dicsőség legyen ezért a Minden-hatónak, Aki a tenyerén hordoz bennünket, és minden nap részesülünk az Ő kegyelmében.”

Lentner Lehel és Dóra

Fontos...

Október 1. november 28. között népszámlálás zajlik hazánkban. A népszámlálás nagyon fontos esemény nemcsak Magyarországon de a magyar katolikusok életében is, ezért arra buzdítunk minden katolikusot, hogy a népszámlálás alkalmával vallja meg a római katolikus valláshoz tartozását.

Felújítások állapotáról...

- templomunknál már csak néhány kisebb feladat van hátra, így pl. az oldalajtó festése...

- a Rókus kápolnánál jelenleg zajlanak a munkák...

- a Szent János kápolna tetőmunkája elhúzódik. A héten érkezett meg a tetőcseréptrendelés Németországból, amelyre a jelen gazdasági világhelyzetben egy egész hónapot kellett várni...

A hét jeles napjai...

Október 7-e, péntek: Rózsafűzér Királynője ünnepe,

Október 8-a, szombat: Magyarok Nagyasszonya főünnepe,

Október 9-e: Missziós Vasárnap „A misszió megélése azt jelenti, hogy ugyanazokat az érzéseket tápláljuk magunkban, amelyek Krisztusban voltak, hogy vele együtt higgyük, hogy a körülöttem élő emberek is testvéreim. Az ő együttérző szeretete ébressze fel a mi szívünket is, és tegyen bennünket misszionárius tanítvánnyá.” (Ferenc pápa)